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Антиукраїнські наративи під маскою лібералізму: Нацрада внесла російського блогера Штефанова до "чорного списку"

Відомого російського блогера та автора онлайн-контенту Олександра Штефанова
буде внесено до переліку осіб, які становлять загрозу національній безпеці
України. Національна рада з питань телебачення і радіомовлення на засіданні 23
квітня ухвалила відповідне рішення та планує звернутися до Мінкульту (саме це
міністерство відповідає за ведення зазначеного переліку).

Про це повідомив сам регулятор. Як зазначається, підставою для такого рішення став
моніторинг та аналіз контенту Штефанова, який "зафіксував системне поширення
антиукраїнських наративів та легітимізацію російської агресії".

Що каже регулятор
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"Діяльність Олександра Штефанова має системний характер і спрямована на
поширення проросійських наративів серед молоді та закордонної діаспори. Його
висловлювання спотворюють історичну правду, легітимізують акти агресії РФ та
створюють реальну загрозу інформаційному суверенітету України", – зазначає
Нацрада з питань телерадіомовлення.

Регулятор посилається на чотири факти, виявлені в діяльності росіянина.

По-перше, це незаконні поїздки до окупованих українських територій. "У
лютому 2023 року Штефанов незаконно відвідав Маріуполь та Донецьк у ролі
"волонтера" російської організації. Створений за результатами поїздки фільм
"Обыкновенная денацификация" використовувався для маніпулятивного
висвітлення наслідків бойових дій", – стверджують у Нацраді.
Другим фактом названо "заперечення приналежності Криму Україні". І справді,
блогер неодноразово заявляв, що "не можна просто брати й передавати Крим
Україні", пропонуючи натомість "політичні формули" на кшталт подвійної
юрисдикції або повторних референдумів. Але це "фактично легітимізує
окупацію півострова", вважає регулятор.
Третім названо "дискредитацію української державності". А саме – Штефанов
стверджував про нібито "системну дискримінацію російськомовних" в Україні до
2022 року.
Четвертим приводом названо "історичний ревізіонізм". "Під час лекцій у Європі
блогер заперечував трактування Голодомору 1932–1933 років як
геноциду українського народу, називав видатних діячів української історії Івана
Мазепу та Степана Бандеру "зрадниками" та "терористами", а також поширював
недостовірні твердження про український визвольний рух", – стверджує
регулятор.

Про кого мова
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Олександр Штефанов сьогодні вважається новою зіркою так званих російських
"системних лібералів", хоча сам 27-річний блогер і ютубер із Москви вважає себе
"послідовним соціал-демократом". Вищу освіту так і не отримав – навчався на
історичному факультеті МПГУ, але пішов в академічну відпустку після початку
повномасштабного вторгнення.

Вищезгаданий нібито "документальний" фільм "Звичайна денацифікація" Штефанов
зняв та випустив за власні гроші у лютому 2023 року. Стрічка розповідає про життя
на окупованих територіях України й у цілому засуджує російську агресію. 

Більше того, після виходу цієї стрічки в країні-агресорці визнали Штефанова
"іноземним агентом". 

У лютому 2024 року на каналі опозиційного Юрія Дудя, який назвав його "новою
зіркою політичного ютубу", вийшло велике інтерв’ю зі Штефановим. Після
цього блогер втік з Росії, бо "побоюється кримінального переслідування". 

Згадані регулятором заяви блогера про Мазепу та Бандеру були зроблені на початку
2026 року, під час "лекцій" у Європі "про головні міфи спільної російсько-української
історії".
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